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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 11 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgto$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktdrej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zda¢ czeg$¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI diugopisem lub piérem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

(Al | (B8] | [e] | [B]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wilasciwa odpowiedz i zamaluj kratk¢ z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrales
odpowiedz ,,A’:

| SECIC D

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem 1 zaznacz odpowiedz, ktdrg uwazasz za poprawna, np.

COINCRECEN |

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyle§ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzite§ wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamig¢taj, Zze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamos¢



Zadanie 1.

Na rysunku przedstawiono schemat mechanizmu

A. korbowego.
B. jarzmowego.
C. zapadkowego.
D. krzywkowego.
Zadanie 2.
Na rysunku przedstawiono
A. tuleje.
B. piaste.
C. wpust.
D. sworzen.
Zadanie 3.
Przedstawiony na rysunku przyrzad stuzy do demontazu
A. lozysk.
B. klinow.
C. kotkow.
D. sprezyn.
Zadanie 4.

Przedstawiony na rysunku klucz stuzy do odkrecania

A. nakretek rowkowych.

B. nakretek koronowych.

C. $rub z tbem walcowym.

D. S$rub z tbem szesciokatnym.

Zadanie 5.

Pier$cienie osadcze montuje si¢ za pomoca

A. prasy.

B. szczypiec.
C. zgniatarki.
D. zaciskarki.
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Zadanie 6.

Pomiaru glebokos$ci otworu z doktadnoscig +£0,1 mm mozna dokona¢ za pomoca

A. suwmiarki.

B. mikrometru.

C. transametru.

D. wysokos$ciomierza.

Zadanie 7.
Ktory przyrzad nie stuzy do pomiaru $rednic?

Zadanie 8.

Ktory element stuzy do zabezpieczenia nakretki koronkowej przed samoczynnym luzowaniem?

A. Kotek ustalajacy.

B. Zawleczka spre¢zysta.
C. Podktadka sprezysta.
D. Nakretka kotpakowa.

Zadanie 9.
Jaka jest prawidtowa kolejno$¢ montazu elementdéw taczacych dwie plytki przedstawione na rysunku?
A 1,2,3,4 |
B. 1,3,2,4 3
C. 3,1,4,2 1 é}
D. 3,4,1,2

1, 2 - wkrety faczace
3, 4 - kotki ustalajace
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Zadanie 10.

Zabieg gratowania metalowych elementow konstrukcyjnych wykonuje si¢ w celu
A. zwickszenia $rednicy czesci otworu.
B. usunigcia ostrych pozostatosci z krawedzi.

C. poprawy doktadnosci ksztattow 1 wymiarow.
D. uzyskania wymaganej chropowato$ci powierzchni.

Zadanie 11.
W jaki sposéb nalezy usunaé usterke polegajaca na nadmiernej emisji hatasu przez tozysko?

A. Smarujac tozysko.

B. Wymieniajac tozysko na nowe.

C. Wymieniajac ostony lozyska na nowe.

D. Czyszczac tozysko za pomocg ultradzwigkow.

Zadanie 12.

_h_

vy IR
N | Nr katalogowy D d h
fl_ NUC 202 35 15 15
S = NUC 203 39 19 135
| NUC 306 35 15 19
l ' NUC 308 39 19 19

O

W urzadzeniu precyzyjnym uszkodzeniu ulegto tozysko walcowe. Srednica i szeroko$é piasty, w ktorej
osadzone jest to tozysko, wynosza odpowiednio 39 mm i1 19 mm. Odczytaj z tabeli numer katalogowy
tozyska, ktorym mozna zastapi¢ uszkodzony element.

A. NUC 202
B. NUC 203
C. NUC 306
D. NUC 308
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Zadanie 13.

Na schemacie przedstawiono budowg ustroju i symbol graficzny miernika

A. indukcyjnego.

B. elektrodynamicznego.
C. magnetoelektrycznego.
D. elektromagnetycznego.

Zadanie 14.

Przedstawiony na rysunku czujnik montuje si¢ na ptytce drukowanej za pomoca

A. wkretarki.

B. zaciskarki.

C. lutownicy.

D. zgrzewarki.
Zadanie 15.

Aby zaizolowa¢ za pomoca przedstawionego na rysunku materiatu przewody elektryczne przetwornika
pomiarowego, nalezy dysponowac

opalarka.

sprezarka.

naswietlaczem UV.
pistoletem do kleju na goraco.

SO wp
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Zadanie 16.

Ktore narzedzia umozliwiajg wykonanie montazu mechanicznego czujnika przedstawionego na rysunku?

A. Klucze ptaskie.

B. Klucze kotkowe.

C. Wkretaki ptaskie.

D. Whkretaki krzyzowe.
Zadanie 17.

Za pomocg ktorego przyrzadu mozna zmierzy¢ odchytke od rownoleglosci dwoch powierzchni ptaskich?

A. Mikrometru.

B. Transametru.

C. Suwmiarki cyfrowe;j.
D. Czujnika zegarowego.

Zadanie 18.
Za pomoca omomierza mozna wyznaczy¢ charakterystyke przetwarzania

A. termistora.
B. rotametru.
C. hallotronu.
D. wiskozymetru.

Zadanie 19.

Ktory wzornik stuzy do sprawdzania promieni wewngtrznych i zewngtrznych?
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Zadanie 20.

Ktore oznaczenie graficzne zamieszczone na przyrzadzie pomiarowym dotyczy polozenia miernika podczas
wykonywania pomiaréw?

Y o= = o~
C

D.

A. B.

Zadanie 21.

Ktory przetwornik pomiarowy jest montowany w miejscu pomiaru za pomocg kleju?

./
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D.
Zadanie 22.

Ktora z informacji zawartych w karcie katalogowej czujnika pojemnosciowego jest istotna podczas montazu
mechanicznego czujnika w miejscu pracy?

A. Obudowa M 15

B. Stopien ochrony 1P44

C. Napigcie zasilania 24 V DC
D. Sygnat wyjsciowy 020 mA

Zadanie 23.

Uszkodzenie ktorego elementu miernika analogowego utrudnia powrot wskazowki do polozenia
spoczynkowego po zakonczeniu pomiaru?

A. Magnesu.

B. Nabiegunnika.

C. Sprezyny zwrotne;.
D. Cewki pomiarowe;.
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Zadanie 24.

Przedstawiony na rysunku symbol graficzny jest oznaczeniem pneumatycznego zaworu

A. szybkiego spustu. 2
——==7

B. przetacznika obiegu. ’ T |

C. podwojnego sygnatu. i ; s

D. zwrotnego sterowanego. 2
Zadanie 25.
Ktory rysunek przedstawia symbol graficzny smarownicy powietrza, montowanej w instalacjach
pneumatycznych?

A. B. C. D.
Zadanie 26.

Element przedstawiony na rysunku to zawor

A. czasowy.
B. redukcyjny.
C. rozdzielajacy.

CPPPREMA S A
KELCE POLAND |
24v W

D. bezpieczenstwa.

Zadanie 27.

Ktore parametry sg charakterystyczne dla pomp hydraulicznych?

A. Chlonnos¢ i sprawnos$¢.

B. Wydajnos¢ i sprawnosc.

C. Wydajnos¢ i prog przelaczania.

D. Cis$nienie ttoczenia i1 prog przetaczania.

Zadanie 28.

Przedstawione na rysunku urzadzenie stuzy do cigcia

A. drutow stalowych.

B. wezy hydraulicznych.

C. przewodow elektrycznych.

D. przewoddéw pneumatycznych PVC.
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Zadanie 29.

Ktora koncéwke wkretaka przedstawiono na rysunku?

A. Torx.

B. Pozidriv.

C. Torg-Set.

D. Tri-Wing.
Zadanie 30.

Ktory rodzaj szczypiec przedstawiono na rysunku?

A. Boczne tnace.

B. Wydtuzone proste.

C. Boczne precyzyjne.

D. Wydluzone odgigte.
Zadanie 31.

Ktory rodzaj klucza przedstawiono na rysunku?

A. Plaski.

B. Imbusowy.

C. Oczkowy odgiety.
D. Oczkowy otwarty.

Zadanie 32.

Za pomoca pirometru mozna zmierzy¢

A. temperature radiatora.

B. wilgotno$¢ powietrza.

C. lepkos¢ cieczy hydrauliczne;.
D. natgzenie przeptywu powietrza.

Zadanie 33.

Ktorg wielko$¢ elektryczng mozna zmierzy<¢, postugujac si¢ miernikiem z cggami jak na rysunku?

Energie elektryczna.

Moc pradu elektrycznego.

Natezenie pradu elektrycznego.

Rezystancj¢ izolacji przewodow elektrycznych.

SO wp
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Zadanie 34.

Jaki rodzaj mocowania sitownika hydraulicznego przedstawiono na rysunku?

A. Wahliwy.

B. Na tapach.

C. Kohnierzowy.

D. W widelkach.
Zadanie 35.

Ktére potaczenie elementéw ukladu pneumatycznego zapewnia spowolnienie ruchu ttoczyska sitownika
tylko i wytacznie podczas wysuwania si¢?
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Zadanie 36.

Ktory sposéb montazu przewodu hydraulicznego jest poprawny?

o e U =D
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Zadanie 37.

Z rysunku przedstawiajgcego sposob wykonania potaczen elektrycznych w puszce zaciskowej trojfazowego
silnika indukcyjnego wynika, ze uzwojenia tego silnika sg potaczone ‘ ‘ ‘

A. wtrojkat.

B. w gw1azd(; ‘ U1 ‘ W1 ‘ Wi

C. szeregowo.
D. rownolegle.

]

w2 uz V2

Zadanie 38.

W uktadzie przedstawionym na schemacie lampka sygnalizacyjna H1 pozostaje zalaczona po wcisnigciu
1 zwolnieniu przycisku S1, natomiast nie gasnie po wcisnigciu przycisku S0. Prawdopodobng przyczyna
nieprawidlowego dzialania uktadu jest 24V

S 3
A. zwarcie cewki przekaznika K1.
B. uszkodzenie napgdu przycisku S1. = K1
C. uszkodzenie napegdu przycisku SO.
D. przerwa w obwodzie cewki przekaznika K1.
S1E K1
H1 &
K1
ov
o, &
Zadanie 39.
Ktory element komutatorowego silnika elektrycznego nie ulega zuzyciu podczas jego eksploatacji?
A. Stojan.
B. Lozysko.
C. Szczotka.

D. Komutator.

Zadanie 40.

W ukladzie przedstawionym na rysunku ttoczysko sitownika A1 nie wysuwa si¢ po wcisnigciu przycisku P1.
Przyczyna nieprawidlowego dziatania uktadu moze by¢

B1 +24Y
. . . | O
A. zwarqe W obwodz%e cewk¥ Y1 a ME‘E:
B. zwarcie w obwodzie cewki Y2
C. przerwa w obwodzie cewki Y2 » 3 3
D. przerwa w obwodzie czujnika B1 2! P1E B1 E0-*
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